" cena$rednia wazona

nr rachunku il08¢ transakcji nazwa |K/S ilo$c wartosc transakcji data
00-11-000003 » 2{DSS K 5 368 7 516,00(02.08.2013 1,4001
00-11-000003 21DSS K 5651 7 515,83/03.09.2013 1,3300
00-11-000003 1|DSS K 5 7,00(04.09.2013 1.4000
00-11-000003 2|DSS K 5819 7 565,20|05.09.2013 1.3001
00-11-000003 3|DSS K 5 300 6 890,60106.09.2013 1,3001
00-11-000003 7|DSS S 3033 4 266,86{02.09.2013 1,4068
00-11-000003 7|DSS S 6710 9 000,46]03.09.2013 1,3414
00-11-000003 1|DSS S 1 000 1310,00({04.09.2013 1,3100
00-11-000003 5|Dss s 5 500 7 112,64(05.09.2013 1,2932
00-11-000003 1|pss  |s 1000 1 300,00/06.09.2013 1,3000
S
e



- 60-60-€10Z
-

Wiy 9%L011 6060€107 wpy Hoxesuer) orueperSozid\duwon:Dy o1y

oy

NId {0001€1 | 000 00°01¢ ] 1€'1 000 1 N | S| #00 } 09100000000L¥T¢€ 20T8655009¢ £10T°60°60] €10T60'¥0} €LYS | €00000-11-00 J010000SSTA'T} 00TI | VS IIMSYFTIVIN WO
NId j0T¢ie 000 0T°¢le Sel (434 N | S 00 | 05S000000009+C€ 6008655009¢ €10T°60°90f £10T°60°€0] TLYS | £00000-11-00 [010000SSTATA| 0021 | VSINAI [ISYITIVIN WOA
NTId |oo0oZe 1 | 000 00°aee 1 (491 0001 N | S| 00 ] 0£5000000009vT¢ 600865S009¢ £10T°60°90 €10T60°€0} ZLYS | £00000-11-00 J010000SSTAT] 002! | VSINAI |IMSYTTIVIN INOA
NId j9L°¢se 000 9L ESE [ 89T N| S| ¥00 } 02S000000009%T¢ 6008655009¢ £10T°60°90| €10T'60°€0] TLFS | £00000-11-00°J010000SSTA 1] 00Z1 | VSINGI |IMSYTTIVIN WO
NTId Joo0te L | 000 00'0¢e 1 €'l 000 1 N| S| ¥00 | 0L£000000009%T€ SL6L6SS009E £10T°60°90] £10T°60°€0] TLPS | £00000-11-00 |010000SSTAT] 00Tt | VSIANQI |IISYITIVIN WO
NT1d {08221 | 000 05°8cT 1 Sel 016 N | S| ¥00 | 08£000000009vZ€ 1L6L655009€ €107°60'90] €10T60°¢0} TLYS | £00000-11-00 §010000SSTAT} 00TI | VSWAIL |DISYTTIVIN WO
NId {0S1LF 1 | 000 0S 1LY 1 el 060 1 N | S| 00| 09£000000009¥C¢€ [L6L6SS009€ €10T°60'90) €10T'60°€0l TLYS | £00000-11-00 |0I10000SSTAT} 00T | VSINGI {INSYITIVIA NOT
NTId j0S'¢86C | 000 05°¢€86C ! 0IZT | N S #00 | 05£000000009%2€ 0£6L655009¢ €10T°60°90) £10T°60°€0| TLYS | £00000-11-00 [0L0000SSTATA} 00TI | VSINGI JIMISYTTIVIA WOA
N1d 09829 000 09829 ot'l (324 N | S} v00 | 0L200000000S¥CE 9TBLESSO09E £10T°60°0) €10T°60°TO 1L¥S | £00000-11-00 |OTQ000SSTAL| 0021 | YSIWAIL |IISYTTIVIN INOQ
NTId |0v'886 000 0¥'886 0¥l 90L N1 S| #00 | 09200000000StCE 9T8LESS009¢ £10T°60°S0} €10T°60TO| 1L¥S | £00000-11-00 |010000SSTATA| 0021 | VSINAI |IISYTTIVIN INOQ
NId [00°€0T 000 00°€0T or'l (941 N F S| ¥00{ 0S200000000S¥ZE 9T8L65S009¢ €10T°60°s0} €10T°60°20 1L¥S | £00000-11-00 |010000SSTAT] 0021 | VSINAL [IISYTTIVIN WOQ
NId j00°086 000 00'086 or'l 00L N | S} ¥00{ 0¥Z00000000S+TE 9T8L65S009¢ £10T°60°0] £10T°60°T0) 1LbS | €00000-11-00 [010000SSTAT] 0021 | VSIWAI |IISYATIVIA IWOA
NId |Zy's6y 000 h'86Y 'l Isg N | S| ¥00 | 0£200000000S+¥TE YC8LESS009E €10T°60°S0] €10T°60°C0} ELPS | £00000-11-00 |OL0000SSTAT] 00Tt | VSINGI |ISYTTIVIA WOG
NId {p¥'8sT 000 V85T 'l 781 N{ S 00 | 01200000000S+Z€ ¥T8LESS009¢ £10T°60°S0] £10T°60°T0f ILPS | €£00000-11-00 |010000SSTATA] 00TI | VSIANQI {IISYTTIVIN WO
N1d [0001L 000 00°01L Wl 008 N1 S § ¥00 | 00200000000S+TE PT8L6SS009€ €10T'60°S0f £10T°60°T0F IL¥S | €00000-11-00 J010000SSTAT| 00T1 | VSNAI [IMSYTTIVIN WOQ
NTId {£9'v6¥ 6Cf 000 £9'16¥ 6T eVl T P WIZVI 010000SSTA | 0071

NTId §0000Z€S | 000 0000 S 0¢'l 000% { N} M| ¥00 ] 060000000006¥2¢ YTr86SS009¢ €10T°60° 11} €10T60°90) SLYS | £00000-11-00 J0T0000SSTAT] 0021 | VSIWAL [INSYTTIVIN INOA
NId 002491 | 000 00°LL9 1 0<'1 06T 1 N | 2| #00 ] 080000000006¥Z€ YTr8655009¢ £10T60° 11| €10T°60°90} SLFS | €00000-11-00 J010000SSTATI] 00Tt | VSNQL |IMSYTTAVIN WO
NTd j09°€l 000 09°¢l 9¢'l 01 Ny 2| #00 | 010000000006+Z€ TTY865S009¢€ €10T°60'11] €10T60°90] SLVS | £00000-11-00 [0T0000SSTAT} 00ZI | YSINAIL {IISYTTAVIN WOQ
NTId |0T'85CL | 000 0T8SS L 0E'T I8¢ Ny 2] ¥00 | 011000000008+C¢ 8978655009¢ £10T°60°01) €10T°60°S0l ¥L¥S | £00000-F1-00 |0TO000SSTAT| 0021 | VSIWAI |IISYTTIVIA INOA
NId [00°L 000 00°L ov'l 9 N § 2| 00 | 010000000008¥Z¢€ P9TBESS009¢ €10T60°01} €10T60°S0l  vLYS | £00000-11-00 |010000SSTAT] 0021 | VSINAI |ISYITIVIN INOA
NTId 100°L 000 00'L [ S N} 3} 700 | 01000000000L¥Z€ $808655009¢ £10T°60°60] €10T60'%0] €LVS | €00000-11-00 J0T10000SSTATI| 00TI | VSINAIL IBISYTTIVIN WO
NId (€€'1 000 £€e1 £el I Nt 2| v00 | 061000000009¥Z¢ 6L8L6SS009¢€ €107°60'90] €10T60°€0} TLYS | €00000-11-00 {010000SSTAT} 00TT | YSINAIL {IMSYTTIVIN NOQ
NTd JOS¥ISL § 000 0S'vIS L el 0s9¢ | N 2| %00 | 081000000009+2€ 6L8L655009¢ €10T°60°90] €10T°60°€0} TLYS | £00000-11-00 |010000SSTATI} 00Z1 | VSAAI [IISYTTAVIN WOA
NTd 0T10S L § 000 0T10S L (A 8SE S N | 2| #00 | 0L000000000S¥TE €ELL65S009E €10T°60°S0] €102°60T0} 1L¥S | £00000-11-00 J010000SSTAT| 0021 | VSINAT {IASUTTIVIN NOA
NId §08%1 000 08'¥1 8¥'1 01l N{ 2§ #00 | 01000000000S+CE 0ELL6SS009E €10T60°'S0) €10T°60T0] 1L¥S | €00000-11-00 [010000SSTATA| 0021 | VSINGI |INSYTTAVIN INOA

vInjeA wmwwwom_ww efz1M0.1 | wmwﬂmww samyp | 9solr WM_M maNH .woo._vw ifoyesueL ], AN BIUINIZ SN .NM_MM& M.Hmwr _.Wmm NHUNYIEY AN NISI 189z} [0y stmzeN] Sy

€107°60°90 OP £107°60°T0 PO Yospiemey7
ICOMVSNVUL HINHIAMVLSHAZ

10 90 L6E(ZI0) %) 00 90 L6€ (T10) 19
Lpuky Ao “MONeI 1#0-1€
VSN DISIIPIBIAL Wo(g

7z ] euong



60-60-€10T Wy 9%L01T 6060€107 wpy Hoxesuen suepe[Sazidduion: /o1y

65 ¥8Y TS ‘ONaU HFOLBA 0070 : elzimoig 65 ¥8Y TS : ONnIq 950MBAN . 98¢ 6¢ : Ifoesuen ©qzol]

NTd 96686 22| 000 96686 7T £5T L1 S WHZVY  [010000SSTIATd{ 00T1

NTd {0000€ 1 | 000 0000e T Jogl {0001 ] N S| #00 | 00100000000652E £258655009¢€ €10T°60'T1} €10T°60°'90]  SLPS | £00000-11-00 [010000SSTAT| 00TI | VSIWAI |IISUATAVIN NOG
NTd |pTwl € | 000 vrTbi e | 6Tl |9erT | N | S| v00 | 081000000008¥TE 99286$5009¢ €10T60°0L| €10T°60°'SO[  $LPS | £00000-11-00 {010000SSTAT| 00ZI | VSIAI |IMSUATAVIN WOQ
NTId J00LL9 T [ 000 002491 |6T1 JooEl | NI S| v00 | 091000000008+2€ 9978655009€ €107°60°01f €10T°60°S0f $LPS | £00000-11-00 [0T0000SSTAT| 00TI | VSNAIL |IASHATAYIN NOQ
NTd (00526 | 000 00°$L6 o€l [0sL N| S| ¥00 | 0$1000000008¥Z€ 9978655009¢ €10T°60°01| €10T60°S0}  7LPS | £00000-11-00 [010000SSTAT| 00TI | VSIWAL JIMSYATHYIN INOT
NTd j0008L | 000 00°08L 0€1 009 N | S| #00 | 0VL000000008YTE 9978655009¢ £107°60°01[ €102°60°S0] PLPS § £00000-11-00 {010000SSTAI} 00Z1 | WSNQL {INSYTTAVIN WOd
Nid |ozges | 000 0T'8€S gt |riv N} S| ¥00 | 0£10000000082€ 9978655009¢ €10T60°01| €10T°60°'S0] PLPS | £00000-11-00 [010000SSTATf 00TI | YSINAL |IASUATAVIN WOT

7 Z 7 euong



